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سمه تعالیاب    

 فرم طرح درس

 دومترم:                  کارشناسی ارشد – نانو تکنولوژی پزشکی رشته و مقطع تحصیلی:       مبانی کسب و کار در نانوفناورینام و کد درس: 

 12-14،شنبهدو روز و ساعت برگزاری:                                                      1398-99 دومنیمسال اول/ دوم :              دانشکده علوم نوین پزشکیحل برگزاری: م

 3355790شماره تماس دانشکده:                                           مقدمه ای بر نانوتکنولوژی وس پیش نیاز: در                 (عملی1/  نظری1) : تعداد و نوع واحد 

  ور  یهان  مان کیپتر کد مدرس یا مدرسین:

 سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس: گزارش به اداره آموزش •

 وط به هر ارزشیابی:نشجو و بارم مربشیابی دانحوه ارز

 0/ 75بارم:                       ب( پایان دوره: امتحان                                                                                 25/0بارم :           الف( در طول دوره )کوئیز، تکالیف،امتحان،میان ترم ....( :      

 لانگدون موریس-ویلیام .ال میلر،    مدیریت دانش، فناوري و نوآوري  R&Dنسل چهارم   •

  هرداد سرهادی، امین زمانیمپروژه هاي تحقیق و توسعه،  مدیریت   •

 یعصار نیدکتر عباس خمسه ، محمد حس،  و توسعه  قیحقت  تیریمد •

   اکیلف شولو، یرخانینونا م دهیس، یمیآلتشولر، محمود کر شیگنر،  ينوآور  يبرا  Triz  يدهایاصل شاه کل  40 •

 پیمان کیهان ورمدرس: دکتر  - اول )نظری(جلسه 

 يساز  يحوزه تجار  میمفاهآشنایی با     هدف کلی:
رسانه کمک   روش ارزیابی

 آموزشی 

عرصه  زمان

 یادگیري

ودانشج  فعالیت فعالیت   

 استاد

هاي    طهحی

 اهداف

 اهداف اختصاصی

 امتحان پایان ترم 

 امتحان کلاسی 

 

   کامپیوتر

وایت برد   
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اعت س  
   درس  سکلا

همکاری تیمی در  

 گروه

شرکت فعال در  

 کلاس  

در بحث  مشارکت  

Lecture 

Small 

group 

نی و اسخنر

Brain storm 

   شناختی

 :  موارد زیر را فرا گیرد ایان جلسه دانشجو بتواند انتظار می رود درپ
 R&D  یهاو نسل   هایژگیو  میمفاه -1

     یساز  یو تجار  ینوآور  تیخلاق  میمفاه   -2

   یو خارج  یبوم  یامونه  ارائه ن -3
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 ارش به اداره آموزشس: گزدر کلا سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو •

 نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی:

 75/0بارم:                               ب( پایان دوره: امتحان                                                                         5/0بارم :           ،میان ترم ....( : حانه )کوئیز، تکالیف،امتالف( در طول دور     

 منابع اصلی درس)رفرانس(:  •

 

 یثقففاطمه ،  دهند  یم  رییرا تغ  یکسب و کار و اقتصاد جهان  یکه زندگ  ییها  شرفتیپ  نیتحول آفر  يها  يفناور •

 Eric Ries،    د؟”کننیموفق استفاده م  اریبس  يوکارهاخلق کسب  يبرا  يچگونه از نوآور يامروز نانیناب: کارآفر  ينوپا •

 پیمان کیهان ورمدرس: دکتر  - ظری()ن دوم لسه ج

 شرفته یپ  یکسب و کارها   یهایژگیو  آشنایی با      هدف کلی:

رسانه کمک   روش ارزیابی

 آموزشی 

عرصه  زمان

 یادگیري

فعالیت   فعالیت دانشجو

 استاد

حیطه هاي  

 اهداف

 اهداف اختصاصی

 امتحان پایان ترم 

 امتحان کلاسی 

 

   کامپیوتر

وایت برد   
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 ساعت 
   کلاس درس

همکاری تیمی در  

 گروه

شرکت فعال در  

 کلاس  

در بحث  مشارکت  

Lecture 

Small 

group 

نی و اسخنر

Brain storm 

   شناختی

 :  موارد زیر را فرا گیرد ایان جلسه دانشجو بتواند انتظار می رود درپ

 شرفتهیپ  یکسب و کارها  یهایژگیو -1

 فناور   یها و بنگاهها   سکیر  میمفاه   -2

 مرتبط    یانسان  یروهاین  یژگیو   -3
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 سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس: گزارش به اداره آموزش •

 یابی:نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزش

 75/0بارم:                       ب( پایان دوره: امتحان                                                                                 5/0بارم :           تحان،میان ترم ....( : الیف،امدوره )کوئیز، تک الف( در طول     

 منابع اصلی درس)رفرانس(:  •

 چابک یضیف، رانیدر ا  یخارج  يگذار  هیو سرما  یمال نیم تا  بر  يدرآمد •

 ی سولماز مهاجر ،یهنجن یطاهر هیمرضترجمه  براک مک للان نست،یمورن هلبک، اسنور ل،  شرکت ها  یمال  نیتام  •

 

• Internet Websites 

 

 پیمان کیهان ورمدرس: دکتر  - سوم )نظری(جلسه 

 امور مالی آشنایی با     هدف کلی:
رسانه کمک   روش ارزیابی

 آموزشی 

عرصه  زمان

 یادگیري

فعالیت   فعالیت دانشجو

 استاد

حیطه هاي  

 اهداف

 اهداف اختصاصی

رم امتحان پایان ت  

کلاسی   حانامت  

 

   کامپیوتر

وایت برد   
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 ساعت 
   کلاس درس

همکاری تیمی در  

 گروه

شرکت فعال در  

 کلاس  

در بحث  مشارکت  

Lecture 

Small 

group 

نی و اسخنر

Brain storm 

   شناختی

 :  موارد زیر را فرا گیرد ایان جلسه دانشجو بتواند انتظار می رود درپ

 فناور   یهاشرکت   یمال  نینحوه تام -1

و    هیسرما  نیو نقش و کارکرد آن در تام  یا  ریخطرپذ  یگذار   هیسرما   -2

 بنگاه فناور    تیریمد

 ی فناور بانک تجار   یهاکنندگان شرکت   نیتفاوت تام -3
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 گزارش به اداره آموزشخیر دانشجو در کلاس: ت و تابا غیبسیاست مسئول دوره در مورد برخورد  •

 نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی:

 75/0بارم:                                                     ب( پایان دوره: امتحان                                                   5/0بارم :           :  تکالیف،امتحان،میان ترم ....( طول دوره )کوئیز،  لف( درا     

 منابع اصلی درس)رفرانس(:  •

  نوپا  یکسب و کارها   تیموفق  یم براگا  24کسب و کار؛    یکتاب راه انداز •

  کارومدل کسب   خلق •

• Internet Websites 
 

 

 ان ورپیمان کیهمدرس: دکتر  - )نظری( چهارم جلسه 

 اصول طرح کسب و کار آشنایی با     هدف کلی:
رسانه کمک   روش ارزیابی

 آموزشی 

عرصه  زمان

 یادگیري

فعالیت   فعالیت دانشجو

 استاد

حیطه هاي  

 اهداف

 اهداف اختصاصی

 امتحان پایان ترم 

 امتحان کلاسی 

 

   کامپیوتر

وایت برد   

 

2   

 ساعت 
   کلاس درس

همکاری تیمی در  

 گروه

شرکت فعال در  

 کلاس  

در بحث  مشارکت  

Lecture 

Small 

group 

نی و اسخنر

Brain storm 

   شناختی

 :  موارد زیر را فرا گیرد ایان جلسه دانشجو بتواند انتظار می رود درپ

 فناور    یطرح کسب و کار در بنگاه ها  -1

 تجاری بنگاه    یایمزا  نییتع -2

 مدل کسب و کار    نییع -3

   ایبر مزا  یطرح مبتن  نیتدو -4
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 با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس: گزارش به اداره آموزشدر مورد برخورد  سیاست مسئول دوره •

 نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی:

 75/0بارم:                                                                     ه: امتحان              ب( پایان دور                     5/0بارم :           الف( در طول دوره )کوئیز، تکالیف،امتحان،میان ترم ....( :      

 منابع اصلی درس)رفرانس(:  •

 عباس خمسه، کتاب کارآفرینی و تکنولوژي پیشرفته •

 کارشناس ی, عباسعل دفریمج دی, فرش دفریفرزان مج، ترجمه نزیمارت کلی,مانیفیکانر گر ، دولت ها و کشورها  ندهیبر آ  شرفتهیپ يها يفناور ریتاث •

•  Internet Websites 

 مان کیهان وری پمدرس: دکتر  - )نظری( پنجمجلسه 

   مفهوم ارزش در فناوريآشنایی با     هدف کلی:
رسانه کمک   روش ارزیابی

 آموزشی 

عرصه  زمان

 یادگیري

فعالیت   فعالیت دانشجو

 استاد

حیطه هاي  

 اهداف

 اهداف اختصاصی

 امتحان پایان ترم 

 امتحان کلاسی 

 

   کامپیوتر

وایت برد   

 

2   

 ساعت 
   کلاس درس

همکاری تیمی در  

 گروه

شرکت فعال در  

 کلاس  

در بحث  مشارکت  

Lecture 

Small 

group 

نی و اسخنر

Brain storm 

   شناختی

 :  موارد زیر را فرا گیرد ایان جلسه دانشجو بتواند انتظار می رود درپ

 ارزش    رهیزنج -1

  گران ینقش باز فیتعار) نیتام  رهیو زنج شرفتهیپ یهای فناور -2

 (   تیریمد
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 سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس: گزارش به اداره آموزش •

 هر ارزشیابی: م مربوط بهدانشجو و بار نحوه ارزشیابی

 75/0بارم:                       ب( پایان دوره: امتحان                                                                                 5/0بارم :           الف( در طول دوره )کوئیز، تکالیف،امتحان،میان ترم ....( :      

 اصلی درس)رفرانس(: بع منا •

  زهرا عرب ،یسیرئ فی: شرمؤلفان، هاو مقررات ثبت شرکت  نیقوان •

: جواد مؤلف ، یو شرکت تعاون  يرتجاریو موسسات غ  یشرکت تضامن  -محدود    تیشرکت با مسئول  -خاص    یشرکت سهام ها:  ثبت شرکت  ینحوه عمل •

 یصادق

• Internet Websites 

 پیمان کیهان ورمدرس: دکتر  - )نظری( ششمجلسه 

 ت هاشرکوقی  امور حقآشنایی با      هدف کلی:
رسانه کمک   روش ارزیابی

 آموزشی 

عرصه  زمان

 یادگیري

فعالیت   فعالیت دانشجو

داستا  

حیطه هاي  

 اهداف

یاختصاصاهداف   

 امتحان پایان ترم 

 امتحان کلاسی 

 

   رکامپیوت

وایت برد   

 

2   

 ساعت 
   کلاس درس

همکاری تیمی در  

 گروه

شرکت فعال در  

 کلاس  

در بحث  مشارکت  

Lecture 

Small 

group 

نی و اسخنر

Brain storm 

   شناختی

 :  موارد زیر را فرا گیرد ایان جلسه دانشجو بتواند انتظار می رود درپ

  یکسب و کارها  یمال  تیریو مد  سی با مراحل مختلف تاس  ییآشنا .1

   یناورف

 بت شرکت  ث .2

   یتیحما  نینقوا  و  هامهیب  هااتی مال .3
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 د با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس: گزارش به اداره آموزشورد برخوره در مسیاست مسئول دور •

 نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی:

 75/0بارم:                                                                      ره: امتحان             ب( پایان دو                     5/0بارم :           الف( در طول دوره )کوئیز، تکالیف،امتحان،میان ترم ....( :      

 منابع اصلی درس)رفرانس(:  •

 ابراهیم تقی زاده ، احمدعلی هاشمیسید، حقوق اموال و مالکیت •

• Internet Websites 

 پیمان کیهان ورکتر مدرس: د - )نظری( هفتمه جلس

 ويمالکیت معن  آشنایی با      هدف کلی:
رسانه کمک   روش ارزیابی

 آموزشی 

عرصه  زمان

 یادگیري

فعالیت   فعالیت دانشجو

 استاد

حیطه هاي  

 اهداف

 اهداف اختصاصی

 امتحان پایان ترم 

 امتحان کلاسی 

 

   کامپیوتر

وایت برد   

 

2   

 ساعت 
   کلاس درس

همکاری تیمی در  

 گروه

شرکت فعال در  

 کلاس  

در بحث  مشارکت  

Lecture 

Small 

group 

نی و اسخنر

Brain storm 

   شناختی

 :  موارد زیر را فرا گیرد ایان جلسه دانشجو بتواند نتظار می رود درپا

 متعدد آن    قیصاددر کسب و کار فناور و م  تیحقوق مالک -1

   ی فکر  یهاییحفاظت از دارا  یروشها  -2

ها و نهادها و    ونیمعاهدات و کنوانس  یالمللن یو ب  یمال  یهاه یو رو  نیقوان -3

   یحام  یسازمان ها

https://www.adinehbook.com/gp/search/ref=pd_sa_top?search-alias=books&author=%D8%B3%DB%8C%D8%AF%D8%A7%D8%AD%D9%85%D8%AF%D8%B9%D9%84%DB%8C+%D9%87%D8%A7%D8%B4%D9%85%DB%8C&select-author=author-exact
https://www.adinehbook.com/gp/search/ref=pd_sa_top?search-alias=books&author=%D8%B3%DB%8C%D8%AF%D8%A7%D8%AD%D9%85%D8%AF%D8%B9%D9%84%DB%8C+%D9%87%D8%A7%D8%B4%D9%85%DB%8C&select-author=author-exact
https://www.adinehbook.com/gp/search/ref=pd_sa_top?search-alias=books&author=%D8%B3%DB%8C%D8%AF%D8%A7%D8%AD%D9%85%D8%AF%D8%B9%D9%84%DB%8C+%D9%87%D8%A7%D8%B4%D9%85%DB%8C&select-author=author-exact
https://www.adinehbook.com/gp/search/ref=pd_sa_top?search-alias=books&author=%D8%A7%D8%A8%D8%B1%D8%A7%D9%87%DB%8C%D9%85+%D8%AA%D9%82%DB%8C+%D8%B2%D8%A7%D8%AF%D9%87&select-author=author-exact
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 ر کلاس: گزارش به اداره آموزشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو د •

 دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی: نحوه ارزشیابی

 75/0بارم:                       ب( پایان دوره: امتحان                                                                                 5/0بارم :           :  الف( در طول دوره )کوئیز، تکالیف،امتحان،میان ترم ....(     

 بع اصلی درس)رفرانس(: منا •

• Internet Websites 

 پیمان کیهان وردکتر مدرس:  - )نظری( هشتمجلسه 

 (2)بخش    ويمالکیت معنل اصو آشنایی با        هدف کلی:
رسانه کمک   روش ارزیابی

 آموزشی 

عرصه  زمان

 یادگیري

وفعالیت دانشج فعالیت   

 استاد

  هايحیطه  

 اهداف

 اهداف اختصاصی

 امتحان پایان ترم 

 امتحان کلاسی 

 

   کامپیوتر

وایت برد   

 

2   

 ساعت 
   کلاس درس

همکاری تیمی در  

 گروه

شرکت فعال در  

 کلاس  

در بحث  مشارکت  

Lecture 

Small 

group 

نی و اسخنر

Brain storm 

   شناختی

 :  گیردموارد زیر را فرا  ایان جلسه دانشجو بتواند انتظار می رود درپ

اطلاعات اختراعات ثبت شده جهت    گانیرا  یپول  یها   گاهیپا  یبررس -1

   ریپذتجارت    یها   دهیکسب ا

  یفکر  یها  تیاز مالک  ییقضا  تیو حما  یساز  یمختلف تجار  یهاروش  -2

 نقض شده  
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 س: گزارش به اداره آموزشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلا •

 شیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی:ارزنحوه 

 75/0بارم:                         ب( پایان دوره: امتحان                                                                               5/0بارم :           ....( :  الف( در طول دوره )کوئیز، تکالیف،امتحان،میان ترم     

 منابع اصلی درس)رفرانس(:  •

  نوپا  یکسب و کارها   تیموفق  یم براگا  24کسب و کار؛    یکتاب راه انداز •

  کارومدل کسب   خلق •

  ی شنهادیارزش پ  یطراح  کتاب •

 کار شما و کسب  مدل •

• Internet Websites 

•  

 پیمان کیهان ورمدرس: دکتر  - (عملی) بیست و چهارم تا  نهمجلسه 

 کار عملی توسعه ایده تا پدیده         هدف کلی:
رزیابیروش ا رسانه کمک   

 آموزشی 

عرصه  زمان

 یادگیري

فعالیت   فعالیت دانشجو

 استاد

حیطه هاي  

 اهداف

 اهداف اختصاصی

 امتحان پایان ترم 

 

   کامپیوتر

وایت برد   

 

 

2   

 ساعت 
   کلاس درس

همکاری تیمی در  

 گروه

 شرکت فعال  

مراکز رشد،  بازدید از 

پارک، شتابدهنده و  

 اتاق بازرگانی 

Small 

group 

نیاسخنر  

   کار عملی

   شناختی

 مهارتی 

 :  موارد زیر را فرا گیرد ایان جلسه دانشجو بتواند انتظار می رود درپ

 BMCطراحی عملی    -  11  تا  9

 Lean Canvasلی  طراحی عم  -  12

 پژوهی در فناوری رین آینده  تم -15تا    13

 Bullet Journal کار با   -  18تا    16

 و اهداف سازمان   SOAR  ،SWOTنگارش    -19

 KPIتدوین    -20

 BPو    FSطراحی    -24تا    21


